

ОТЗЫВ

на магистерскую диссертацию Широких Светланы Викторовны «Формирование профессионально значимых умений у будущих бакалавров юриспруденции»

Магистерская диссертация Широких С.В. посвящена актуальной проблеме выявления и реализации педагогических условий формирования профессионально значимых умений будущих бакалавров юриспруденции.

Магистерская диссертация состоит из введения, двух глав, заключения, библиографического списка и приложений.

Во введении обосновывается актуальность темы, формулируются противоречия, указывается цель, задачи, объект и предмет исследования, теоретическая и практическая значимость результатов работы.

В первой главе автор рассматривает особенности формирования профессионально значимых умений у будущих бакалавров юриспруденции в вузе. А именно проанализированы современные требования к бакалаврам юриспруденции, а также раскрыто понятие, сущность и содержание профессионально значимых умений будущих юристов. Обращено особое внимание на проблему отсутствия профессионального стандарта в области юриспруденции, и, как следствие, отсутствие нормативно закрепленных требований к юристам. Также в первой главе автором выявлены и теоретически обоснованы педагогические условия формирования профессионально значимых умений у будущих бакалавров юриспруденции.

Вторая глава посвящена опытно – экспериментальной работе по внедрению педагогических условий формирования профессионально значимых умений будущих бакалавров юриспруденции. Приведены статистические данные, показывающие эффективность реализации выявленных педагогических условий при формировании умений.

Выводы и результаты работы, приведенные в заключении, в целом соответствуют заявленной, цели и задачам.

Научная новизна работы и ее практическая значимость заключаются в выявлении, обосновании педагогических условий формирования профессионально значимых умений будущих бакалавров юриспруденции.

В целом магистерская работа является законченной самостоятельно выполненной работой.

Результаты своего исследования Широких Светлана Викторовна представляла на XVIII Международном научно-практическом форуме студентов, аспирантов и молодых ученых «Молодежь и наука XXI века», посвященном 85-летию КСПУ им. В.П. Астафьева, Всероссийской научно-практической конференции, посвященной 85-летию КСПУ им. В.П. Астафьева.

Магистерская диссертация Широких Светланы Викторовны на тему «Формирование профессионально значимых умений у будущих бакалавров юриспруденции» удовлетворяет требованиям Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерская диссертация) КГПУ им. В.П. Астафьева, заслуживает оценки «отлично», а ее автор – Широких Светлана Викторовна, присуждения степени магистра по направлению «Педагогическое образование».

Научный руководитель:

доктор педагогических наук,

профессор,

заведующий кафедры педагогики



В.А. Адольф